

**Komisija za provedbu javnog natječaja  
Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji**

**Klasa: 112-01/14-01/8**

**Urbroj: 2186-01-01—02-14-11**

**Varaždin, 20. svibnja 2014.**

**OBAVIJEST O TESTIRANJU ZA POSTUPAK PRIJAMA U DRŽAVNU SLUŽBU U  
URED DRŽAVNE UPRAVE U VARAŽDINSKOJ ŽUPANIJU**

Naziv tijela koje provodi testiranje: **Komisija za provedbu javnog natječaja Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji**

Natječaj je objavljen u „Narodnim novinama“, broj 43/14 od 4. travnja 2014. godine.

Sukladno članku 8. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi („Narodne novine“, br. 74/10, 142/11 i 53/12) kandidati prijavljeni za radna mjesta:

1. **„upravni savjetnik za imovinsko-pravne poslove, poslove rudarstva, poljoprivrede i šumarstva“** - u Odjelu za imovinsko pravne poslove, poslove rudarstva, poljoprivrede i šumarstva Službe za gospodarstvo i imovinsko-pravne poslove,
2. **„viši upravni referent za udruge i popise birača u “** u Odjelu za opću upravu, udruge i popise birača u Službi za opću upravu,
3. **„matičar“ u Matičnom uredu u Petrijancu** u Službi za opću upravu

a ispunjavaju formalne uvjete natječaja

**o b a v j e š t a v a j u   s e**

- da će se testiranje za kandidate prijavljene **pod točkom 1. održati dana 28. svibnja 2014. godine** u zgradi Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji u Varaždinu, Stanka Vraza 4 (vodotoranj) X. kat s početkom u 9:00 sati,
- da će se testiranje za kandidate prijavljene **pod točkom 2. održati dana 29. svibnja 2014. godine** u zgradi Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji u Varaždinu, Stanka Vraza 4 (vodotoranj) X. kat. s početkom u 9:00 sati,
- da će se testiranje za kandidate prijavljene pod točkom 3. **održati dana 29. svibnja 2014. godine** u zgradi Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji u Varaždinu, Stanka Vraza 4 (vodotoranj) X. kat s početkom u 11:00 sati,

Kandidati koji su zadovoljili na testiranju pristupiti će razgovoru s komisijom (intervju) istog dana.

Testiranju mogu pristupiti kandidati prijavljeni na javni natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete propisane javnim natječajem.

Po dolasku na testiranje od kandidata će biti zatraženo predocjenje odgovarajuće isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti testiranju.

Smatra se da je kandidat, koji nije pristupio testiranju, povukao prijavu na javni natječaj.

Na web stranici [www.uduvz.hr](http://www.uduvz.hr) Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji objavljen je opis poslova i zadaća, podaci o načinu testiranja kandidata te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje.

Razgovor (intervju) s kandidatima koji su zadovoljili na testiranju, bit će obavljen neposredno nakon utvrđivanja rezultata testiranja.

**KOMISIJA ZA PROVEDBU  
JAVNOG NATJEČAJA**